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TD 5 : Les  autres codes 

Exercice1  

 

a) Le code ASCII de ce tableau est-il donné en hexadécimale, décimale ou binaire.  

b) Décrypter la chaîne ASCII ci-dessous représentée sous la forme d’une suite binaire :  

   100 0011 110 1111 110 0100 110 0001 110 0111 110 0101 

c) Retrouver la chaîne ASCII du texte suivant. « J’aime l iere année ’MI ». 

 
 

Exercice 2 
Coder en DCB les nombre décimaux suivants :  

a) 47   b) 962   c) 187  

Exercice 3 
Effectuer les opérations des nombres BCD suivantes: 

a) (999)10 + (261)10 = (?);    b) (819)10 + (51)10 = (?); 

c) (899)10 + (99)10 = (?);    d) (919)10 + (176)10 = (?); 

Exercice 4 

Donner la valeur des nombres suivant exprimés en code de Gray 

a) 10010  b) 011  c) 1001 d) 00001  e) 11111 f) 10 

 


